



# 泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残  
救孤 济困



中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

群英会  
(斯柯达明锐  
奖品以实物为准)

## 体验超级群英会 高档汽车开回家

为庆祝新版齐鲁风采·群英会上市,回馈社会公众对群英会的支持和厚爱,使彩友们充分体验新版超级群英会快开奖、即兑奖、高返奖、易中奖、奖额高的特点,泰安市福彩中心特别推出“体验福彩超级群英会,高档汽车开回家”抽奖活动。

具体活动内容如下:

### 一、活动主题

回报彩友爱心,活动期内体验福彩超级群英会,彩友就有机会获得斯柯达明锐高档汽车一辆。

### 二、奖品设置

每期抽奖活动分别设三个奖项:每期一等奖1名(共二名),奖品为斯柯达明锐轿车(个人所得税、轿车保险、挂牌等手续及除车辆本身价值外的其他费用由

获奖者自行办理、承担);每期二等奖3名(共六名),奖品为高档山地自行车;每期三等奖5名(共十名),奖品为价值2000元的“加油卡”。

### 三、活动时间、范围

本次活动时间为:2014年3月8日—4月6日。凡活动期内,在泰安福利彩票投注站购买“群英会”游戏单张彩票金额100元以上(含100元)的彩民朋友,均在抽奖范围内。

活动分两期举行,3月8日—3月22日为第一期,3月23日—4月6日为第二期。

### 四、抽奖安排

3月24日市福彩中心将组织对第一期符合抽奖条件的彩票数据进行抽奖。

当天上午10:00,在市福彩中心四楼会议室,邀请公证处工作人员、媒体记者现场公证,由彩民代表从符合条件的彩票数据中,通过电脑随机抽取一等奖1名,二等奖3名、三等奖5名。

4月8日市福彩中心将组织对第二期符合抽奖条件的彩票数据进行抽奖。当天上午10:00,在市福彩中心四楼会议室,邀请公证处工作人员、媒体记者现场公证,由彩民代表从符合条件的彩票数据中,通过电脑随机抽取一等奖1名,二等奖3名、三等奖5名。

### 五、兑奖事宜

自抽奖结果公布之日起15天内,获奖者需持有效身份证明和有效中奖彩票(完整无污损涂写)到市福彩中心核兑确

认有效后领奖,市福彩中心将公开现场向一等奖获得者颁发奖品汽车。

第一期获奖者兑奖截止时间为4月8日17时止,第二期获奖者兑奖截止时间为4月23日17时止。逾期视为弃奖,奖品价值归市福彩中心。

### 六、注意事项

请彩友留存好活动期内购买的符合抽奖条件的群英会彩票。两次抽奖结果均将在《齐鲁晚报·今日泰山》、《泰山晚报》、《幸运福彩》报进行公布,敬请留意。

七、本次活动最终解释权归泰安市福利彩票销售管理中心

特此公告  
泰安市福利彩票销售管理中心  
二〇一四年二月二十五日

## 群英荟萃 马上中奖

东风吹,战鼓擂,英雄聚,捷报飞。3月2日“龙抬头”,福彩新版“群英会”20选5游戏隆重上市,正如蛟龙般一飞冲天,以其“三高一多”的鲜明特点备受彩友欢迎和追捧。且不说省中心推出的“购群英会彩票,赠800万刮刮乐”活动,也不说泰安市福彩中心开展的史上最给力“体验福彩群英会,高档汽车开回家”活动,单就新群英会自身的天生丽质、独特魅力,就足以吸引众多爱慕者的目光。在彩友的热情参与下,新群英会捷报频传,上市首日就大奖频出,她带给彩友的乐趣和惊喜,更让彩友们对她倾心不已。

### 小玩法大收益

上市首日,泰安市周先生(化名)就率先来到泰安市福彩中心领奖。他通过购买任5复式和围4复式,喜获奖金26562元。周先生是一位资深福彩彩友,提起新版群英

会,周先生赞不绝口,他说,改版升级后,群英会减少了3个号码,选号难度大为降低,但奖金却毫不缩水,最高单注奖金达万元,在同类快开游戏中,群英会奖金额之高可以说是笑傲群雄。更为贴心的是,以前群英会单注奖金最高为12300元,但代扣个人所得税后,彩友实际到手9840元,而调整后的新群英会,单注奖金为1万元,不用扣税,彩友实打实的拿到万元奖金,多倍投注的话中奖更可观,真是小玩法大收益,让彩友心里乐开了怀。

### 小玩法大乐趣

“齐鲁风采·群英会”是乐透与数字型结合快速开奖游戏。20位水泊梁山英雄赛马决出前5名,玩家选出胜出者的编号。要选冠军季军,就买顺选一、顺选二、顺选三;要选前几名,就买围选二到五;要选哪个进入前五



(图中为中奖彩票)

名,就买任选一到十。选中就有奖。20位梁山英雄是由广大彩友票选出来的。“齐鲁风采·群英会”采用赛马开奖,玩彩时间没减少,开奖期数大增加,每期10分钟,每天78期。奖项没减少但奖级大增加,17奖项28类等,多项套餐可供选择,丰俭随意,乐趣多多,真是选哪个都感觉倍爽。

### 小玩法大智慧

许多彩友在玩“双色球”等大盘游戏时,会选择复式投注,周先生透露,他认为小玩法也要应用大智慧,复式投注应用到新群英会游戏中,更是事半功倍。周先生经过精心研究中,感觉不按顺序不按位次投注对奖的任选最对胃口,于是他主要目标锁定任选中奖金额为1万元的任选5中5。周先生通常根据直落号、斜连号等方法,选出心仪的七、

八个号码,然后通过复式投注包抄中奖号码。几期下来,小有斩获,乘胜追击的他最后喜获任5中5,赢得可观手的周先生笑容满面,他说,马年看赛马,马到成功,马上有奖。自己还要马不停蹄,接着酣战群英会,期望在接下来的“体验福彩群英会,高档汽车开回家”活动中,自己也能一马当先,赢得头奖。(陈梅君)

## 新版“群英会”上市 十分精彩你懂的



玩法更简单!中奖面更宽!群英荟萃,十分精彩!彩友们翘首以待,终于迎来了3月2日福彩新版“群英会”的全新亮相。

泰安市福彩中心提前做好迎接新版“群英会”上市销售的准备工作。上市当天,宣传车走街串巷,各投注站通过扎制彩虹门、张贴海报、在LED屏上播放

消息等多种形式,向广大市民宣告新版群英会上市销售的喜讯,迎接前来尝鲜的彩友。

### 新群英会更具魅力

新群英会游戏最大的特点,可以用“三高一多”来概括。“三高”即奖金高、中奖率高、文化性高,“一多”即玩法多。新群英会有

大小28个奖等,单注奖金最少为任一奖的4元,最多为任五中五的10000元,单注奖金达10000元。在国内快开游戏市场独占鳌头,让投注者“小盘游戏也有大奖拿”;新群英会任一奖的中奖率高达25%,引领国内快开游戏单一玩法中奖率新高度;新群英会以20位水泊梁山英雄为代表,凸显山东英雄文化;同时,游戏含顺选、围选、任选三大类玩法,细分出17种玩法,玩法丰富,选择面广,是一道丰盛的快开游戏大餐。

### 回馈活动精彩纷呈

山东福彩从3月2日开始,连续一周开展“购群英会彩票,赠800万刮刮乐”活动,彩友在投注时一边“群英会”,一边“刮刮乐”,感受两种福彩游戏的不同魅力。在活动期间,彩友在全省销售福彩群英会的实体投注站购买新群英会游戏,单期单张彩

票面值满50元,赠送2元面值刮刮乐,满100元赠4元刮刮乐,满150元赠6元刮刮乐,依每满50元加赠2元类推,买多赠多。

泰安彩友更是嗨翻天!为庆祝新群英会上市销售,市福彩中心隆重推出史上最给力回馈活动。体验福彩超级群英会,有机会赢得上海大众斯柯达明锐汽车。如果您还不相信有这样天上掉馅饼的好事,那就快到泰安市福彩投注站看看吧。

### 尝鲜彩友连连赞

3月2日上午9点,性急彩友纷纷拥到各福彩投注站,抢先体验新版群英会的魅力。伴随着悠扬的阵阵琵琶,新版群英会的开奖画面瞬间吸引住了彩友的视线。“嗨!这个画面可比以前更漂亮了。”彩友王先生啧啧称赞说:“真是高端大气上档次啊。”销售人员忙给彩友们介绍,新群英会

游戏在开奖画面上做了很大改进,画面从普通二维动画升级为三维高清开奖画面。而且引入了赛马的概念,在水泊梁山的环山马道上,20位梁山英雄骑马同时起跑,环山一周后,山门冲刺,依次取前五名作为开奖号码。投注者投注时,要选冠军季军,就买顺一、顺二、顺三;要选前几名,就买围选二到围五;要选哪个进入前五名,就买任选一到任选十。难度逐渐降,选中就有奖。“呵,这个我早就研究透了。”另一位年轻彩友插话说:“新版群英会游戏号码减少了,选号更容易。而且最高单注奖金一万元,无需纳税,奖金零缩水。现在还有促销活动,购买更划算。”“对!对!闲话少说,快点把我选的这几个号打上,可别耽误了我领奖啊。”笑声中,彩友们开始了新版群英会游戏投注,开启了新的期待,新的快乐。(陈梅君)